

淮北日报

HuaiBei Daily

2022年8月9日 星期二
农历壬寅年七月十二
总第11553期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zhbbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平

股票代码 603589

口子窖

多曲并用 自然兼香

20年型 建议零售价 618元/瓶

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

覃卫国在市委理论学习中心组2022年第8次学习研讨会议上强调 认真学习领会习近平总书记重要讲话精神 加快推进淮北更高质量转型发展

首席记者 王守明

本报讯 8月8日上午,市委召开理论学习中心组2022年第8次学习研讨会议,认真学习领会习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记、市长覃卫国主持会议并讲话。他强调,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,忠诚履职、奋勇争先,脚踏实地、苦干实干,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。市

委理论学习中心组成员参加会议,并作交流发言。

覃卫国在讲话中指出,习近平总书记专题研讨班上的重要讲话,具有很强的政治性、理论性、指导性,为开好党的二十大奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。要准确把握新时代十年伟大变革的重大意义,坚定不移拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”;准确把握不断推进马克思主义中国化时代化的根本要求,坚持不懈以党的创新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作。

覃卫国强调,要准确把握国际国内宏观形势,抢抓长三角一体化、淮徐结对合作等国家战略机遇,高效统筹疫情防控和经济社会发展,狠抓招商引资和企业技改及扩大再投资,加快推进淮北更高质量转型发展;准确把握全面建成小康社会的艰巨任务,着力补短板、强弱项、固底板、扬优势,加快提升城市能级,为全国全省发展大局多作贡献。

覃卫国强调,要准确把握永葆马克思主义政党本色的时代课题,纵深推进全面从严治党,努力把淮北市各级党组织建设得更加坚强有力。要准

确把握全心全意为人民服务的根本宗旨,扎实做好就业促进、便民停车等暖民心实事,不断满足人民群众对美好生活的向往。

会议还学习了习近平总书记在中央统战工作会议上和中央政治局第四十一次集体学习时的重要讲话精神。覃卫国强调,要提高政治站位,把握使命任务,坚持党的领导,扎实推动新时代统战工作高质量发展;坚决落实新时代人才强军战略,全力解决军人后顾之忧,切实加强军地沟通协作,不断为推进强军事业贡献新的更大力量。

全市“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动领导小组第二次会议召开

记者 俞晓萌

本报讯 8月8日下午,全市“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动领导小组第二次会议召开。市委副书记操隆山出席会议并讲话,市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏主持会议。

会议听取了全市及领导小组办公室各工作组专项行动工作开展情况的汇报,领导小组成员提出意见建议。

操隆山指出,自专项行动开展以来,各项工作均取得了一定成效,但也存在思想重视不够、工作谋划不够、压力传导不够等问题。要按照市委安排部署,以更高标准、更严要求、更实作风,推进专项行动不断向纵深开展。

操隆山强调,要抓延伸、抓拓

展,从广度和深度上发力,抓紧、抓实专项行动第一阶段工作,让“科长们”“镇长们”“所长们”真正动起来,实现人人参与、个个参加。要抓标杆、抓模板,对照考核指标要求、年度目标任务、争先进位任务,联系工作实际和岗位职责,寻找差距和不足。要抓审核、抓把关,强化监督职能作用,确保问题找得准、目标定得实、措施落得细,对不符合要求的坚决打回重新制定。要抓督查、抓典型,充分发挥督导“利剑”作用,对各专项工作与日常工作进行明察暗访,有效推动各项任务落到实处。要抓创新、抓落实,找准工作抓手和活动载体,建立完善工作机制,推动专项行动取得实实在在的成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

汪继宏就相关工作提出具体要求。



相湖公园 美景初现

8月5日,正在建设中的相湖公园,网红桥及部分公园美景初现。

相湖位于烈山区烈山镇洪庄村北侧,西临濉溪老濉河,北接杨庄矿,是构建淮北市城市风貌特色、打造中心湖带景观廊道的重要节点。2021年,烈山区启动相湖生态修复及环境整治工程建设,致力打造以生态修复为基础,以引领城市生活新常态、提升区域文化新活力、构建区域休闲新节点为功能目标,生态效益显著的全龄参与型城市生态公园。

摄影 记者 冯树风 通讯员 杜磊

第六届安徽省青年志愿服务项目大赛落幕 我市斩获4金2银2铜

记者 黄旭

本报讯 8月3日,由团省委、省文明办、省民政厅等九部门联合举办的第六届安徽省青年志愿服务项目大赛落下帷幕,我市四个项目荣获金奖,两个项目荣获银奖,两个项目荣获铜奖,成绩优异。

其中,濉溪县文静志愿服务队的“濉之宣文艺宣讲”志愿服务项目、国网淮北供电公司的“燕飞来”银龄无忧智慧助老平安工程、淮北师范大学薪火义务支教社的“薪火

兴趣课堂先行,筑梦乡村教育振兴”、淮北阳光助残志愿服务中心的“以残助残”普及穴位按摩技术四个项目获得金奖;杜集区青年志愿者协会的“微爱圆梦关爱困境儿童志愿服务项目”、淮北师范大学外国语学院的小雨滴志愿服务支教社的“雨滴映支教”:服务淮北基础教育”两个项目获得银奖;烈山区青年志愿者协会的“帮帮团”青春助农志愿服务队、淮北师范大学滨湖校区教育学院的小雏菊志愿服务社两个项目获得铜奖。

改作风 办实事 优环境 淮北在行动

解决企业融资难题 杜集辖区一商标获得授信800万元

记者 徐志勤 通讯员 朱丽芳

本报讯 “感谢杜集区知识产权局帮助我们以商标权作质押融资,解决了公司季节性收购小麦的资金急需。”7月22日,淮北市皓晟面粉有限公司相关负责人感激地说。日前,该公司以其“皓晟”商标权作质押,获得授信融资800万元。

商标质押是指通过依法可以转让的注册商标专用权设立的一种担保物权,用以作为债务的担保,当债务人未履行债务时,债权人有权依照法律规定,以注册商标专用权折价或以拍卖该商标专用权的价款优先受偿。

据介绍,商标权质押融资具有多个独特优势,不仅可以提升企业和全社会的商标运用水平,还能体现

商标价值,扩展融资渠道,解决融资难题,为金融机构开展金融创新提供新的平台和手段。同时,商标是企业多年经营积累商誉的载体,商标权质押融资工作可促使企业诚实守信按期还贷,有助于社会各界关注企业信用,从而促进整个社会的信用体系建设。

前不久,杜集区知识产权局深入淮北市皓晟面粉有限公司开展知识产权专题调研,知悉该公司有融资需求后,从其特色发展实际出发,创新融资模式,盘活了该公司商标这一“沉睡资产”,将该公司拥有的“皓晟”商标权作为质押,通过申请、评估、审核、登记等流程,全程服务,为企业成功申请到了800万元的融资款,解决了企业融资难题。

夜生活日渐丰富

金湖、南湖夜跑散步,小吃摊边、夜市街上、购物中心里……记者连日来在晚间走访中发现,淮北的“夜经济”越来越繁荣,市民的夜生活越来越丰富。

“白天工作挺累,吃晚饭出门快走或跑步,流流汗,整个人都是放松的,能缓解一天的疲劳。”家住淮海路

的市民小李告诉记者。这个时间段,相山公园里随处可见和小李一样跑步的人,在公园的广场上,很多市民伴随动感的音乐跳舞、跳操。

记者随后来到惠泽公园、桓谭公园、南湖公园等地,发现公园里活动的人群主要为老人和小孩。在惠泽公园的广场上,大妈们随音舞动,跳

起熟悉的广场舞。拥有小型过山车、碰碰车、打气球等游乐设施的南湖公园则更受到小朋友们的“青睐”。

有市民透露,周末夜晚,不少年轻人会三五成群到南湖比赛“竞步走”。夜间十一二点还有市民到绿金湖“夜跑”。

下转第3版

数字化,为庙前村万亩农田插上高效翅膀

记者 朱冬 通讯员 刘虹

烈日炎炎,酷热难耐,濉溪县五沟镇庙前村的农民悠闲地坐在办公室,指尖轻触,打开智慧种植平台,几分钟就能知晓地里有没有虫害、是旱是涝等信息。“再也不用到地里手工测量数据了。”庙前村的农民开心不已。这番情景背后,有淮北联通打造的智慧农田管理项目的一份功劳。

在了解到濉溪县政府拟为五沟镇庙前村万亩高标准农田建设搭建数字智慧大田管控平台的信息后,淮北联

通积极组织工作人员与濉溪县政府相关部门对接,前往五沟镇庙前村开展前期调研,深入了解农民种植痛点,审慎制定方案,提出在现有高标准农田的基础上,引入一体化自动施肥/打药、远程控制节水灌溉、农业四情检测、农产品溯源管理、远程查看现场监控等数字化设施。按照项目实施部署,淮北联通技术专家在项目施工现场,精心施工调试多功能合一的农业环境采集系统。

如今,来到庙前村党群服务中心门前,映入眼帘的就是一座雪白的铁

塔,塔身上“中国联通5G助力智慧农业”的红色标语格外引人注目。此项目安装的多套智能系统,能够实时采集环境、土壤、虫情等数据,并通过架设在田间的高清摄像头全面掌握农作物生长全过程,实现全程信息化、智能化、科学化管理。

庙前村党总支书记张峰表示,“通过智慧农业平台就可以对农田进行‘会诊’,哪块麦苗长得不好,哪块地里缺水,哪块地正在进行农事作业,通过卫星遥感技术和大数据分析,都能一目了然。”

项目实施以来,庙前村的万亩农

田更加肥沃,生态环境进一步改善。耕种成本降低了,农民省心省力又省钱,人均可支配收入不断提高,村集体经济比以往增长了17.4倍。庙前村民们的“米袋子”沉了,“钱袋子”鼓了,皖北大地上绘出了一幅“农业增产、农民增收”的现代农业新画卷。

接下来,淮北联通将持续推动农业云平台建设,运用“云、大、物”等技术,为高标准农田提供区域种植管理、农事作业管理、物联网监测系统等多种高品质服务,助力“粮田”变“良田”,为乡村振兴插上数字腾飞翅膀。

中国银行

“无梦想,不青春 中国银行为你点赞”

“无梦想,不青春,中国银行为你点赞”
七彩卡任意办 | 终身免年费 | 贵宾利率7折
分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 四村掌眼会员
电影票等特权

徽商银行

云押贷 速度就是快

期限长 期限可达10年
放款快 线上申请和审批
利率省 随借随还,按日计息
额度高 额度高达1000万

个体工商户及企业法定代表人 均可申请

详询徽商银行淮北分行各网点

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

- 1.押品需处于我行认定的房产区域内;
- 2.以小微企业主名义申请的,小微企业工商登记情况正常,且满足:
(1)借款人年龄在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效身份证明和完全民事行为能力;
- (2)贷款行要求的其他条件。

如需办理请咨询当地行网点

淮北分行: 3955834 18956150082
濉溪支行: 6077714 18726878761
淮海路支行: 3024154 15656139777
牡丹支行: 3955840 18098598855
相西支行: 3026320 15156198369
相南支行: 5250099 13905610031
杜集支行: 4012053 18956120586
人民东路支行: 5227700 13856157056
烈山支行: 3881996 13689660551